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i 令和 4 年度ふるさと納税の実績

i 令和 4 年度企業版ふるさと納税の実績

●地域別寄附件数 ●寄付者の意向別件数

　寄附件数 1,097 件　寄附金額 25,130,000 円　のご寄附をいただきました。ご寄附をいただいた皆様のご厚意
に対し心より感謝申し上げます。

　令和 4年度において企業様から寄附金額 5,400,000 円のご寄附をいただきましたのでお知らせします。
●寄附をいただいた企業様と応援メッセージ  ※企業名等を公表することに同意いただいた企業様のみ
▶�株式会社姫野組　様　（徳島市）
　�日和佐うみがめ博物館カレッタのリニューアルを契機に、自然環境保護や生物多様性の情報発信が図られるととも
に、美波町の観光の目玉施設として多くの人々が交流されるよう応援します。

▶�株式会社泊洋商事　様　（阿南市）
創立 50周年を迎え、これまでの恩返しとして美波町に寄附させていただきます。未来に向かって何かのお役
に立てれば幸いです。

▶�株式会社北島組　様　（徳島市）
　カレッタ改修の応援として。
▶�株式会社フジタ建設コンサルタント　様　（北島町）
　博物館カレッタの発展を応援します。
▶�米崎印刷株式会社　様　（阿南市）
　�美波町の今後のご発展を心よりお祈り申し上げます。
▶�光設計株式会社　様　（徳島市）
　カレッタ改修の応援として。
▶日新器械株式会社　様　（徳島市）
　カレッタ改修の応援として。 
▶�合同会社 Fine Science Laboratory　様　（丸亀市）
　�うみがめ博物館の改修に活用ください。
▶�株式会社亀井組　様　（鳴門市）
　美波町の美しい自然環境を守るため、これからも協力させていただきます。
▶�田中建設株式会社　様　（牟岐町）
　自然豊かな美波町を応援しています。
▶喜多機械産業株式会社　様　（徳島市）
　豊かな自然と人が共存できるまちづくりを応援しています。
▶株式会社トクスイコーポレーション　様　（福岡市）
　当社創業者の故郷「美波町」を九州福岡から応援しています。
▶�四国情報管理センター株式会社　様　（高知市）
うみがめの来る町ならではの自然豊かな中での子育てしやすい環境づくりができる町だと思います。これからも町
の特色を活かして事業をすすめてください。

役場政策推進課☎ 0884-77-3616

役場政策推進課☎ 0884-77-3616

▶ふるさと納税とは
　ふるさと納税とは、自分の生まれ育ったふるさとの自治体や応援したい自治体に寄附をすることで税金の軽減が受けられ、
地域の特産品などが返礼品として贈られる制度です。本町ではふるさと納税という制度を利用し、全国の皆様に美波町を知っ
ていただくとともに、産業の振興や地域の活性化を図っています。今後もふるさと納税を通じて、まちの魅力を発信し、美
波町を応援していただける気持ちを大切にして寄附金を各事業に活用していきたいと考えています。

●寄附をいただいた皆様からの応援メッセージ（一部抜粋）
▶�ひわさうみがめトライアスロン、来年こそは開催期待してます。（京都府）
▶�美波町に行くと元気になります。応援してます。（神奈川県）
▶�高齢の祖母の出身地です。美味しいお魚を食べて、ふるさとを懐かしみながら、街も祖母も元気になって欲しいです。
（福岡県）
▶�私の大切なふるさとです。いつか帰りたい、と思い続けられるふるさとでありますように。（兵庫県）

▶�過疎化に負けず発展を続ける町とその取り組みを応援しています！（徳島県）
▶�カレッタリニューアルされたら是非訪問したいと思います。新潟から応援しています！（新潟県）
▶�故郷を離れて70年住んでいた家も今は誰もいませんが、自然豊かな故郷へもう一度帰ってみたいです。（大阪府）
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飼い主のいない猫の不妊・去勢手
術に対する助成

役場住民生活課☎ 0884-77-3613

　飼い主のいない猫の不妊・去勢手術に対する助成は、１
匹につき上限１万5千円で、残りの金額については管理者
の負担となります。下記書類等を申請期限１月末日まで
にご提出下さい。
●�美波町飼い主のいない猫の不妊・去勢手術助成金交
付申請兼請求書
●�当該手術に係る領収書
●�手術前後の対象となる猫の写真
　（耳カットを実施した事が分かる写真）など

i
役場総務課☎ 0884-77-3611

行政相談委員が委嘱されましたi

　美波町担当の行政相談委員の川西伸枝さんの退任に
伴い、令和 5年 4月 1日付けで、濵浩治さんが新た
に総務大臣から行政相談委員に委嘱されましたのでお
知らせします。また、昨年に引き続き原千代子さんも
行政相談員として委嘱されております。役所の業務や
手続など、行政全般について苦情や意見・要望がある
方は、行政相談委員にお気軽にご相談ください。

【定例相談所のご案内】
行政相談委員　濵　浩治さん
●開設日時：毎月第 2水曜日13:00～ 15:00
●開設場所：由岐公民館

行政相談委員　原　千代子さん
●開設日時：毎月第 2木曜日9:00～ 12:00
●開設場所：保健センター（会議室）


